

List za obveščanje delavcev

Gospodinjski aparati, Notranja oprema, Procesna oprema, Mali gospodinjski aparati, Elektronika Široka potrošnja, Commerce, Servis, Raziskave in razvoj, Interna banka, DSSS Gorenje SOZD,

Titovo Velenje, 7. oktobra 1987

Leto XXI

Vsem delovnim ljudem in občanom občine Velenje ob 8. oktobru iskrene čestitke.

Delavci Gorenja

V soboto spet udarniško

Udarniški delavniki zaposlenih v Gorenjevih delovnih organizacijah in skupnostih v Titovem Velenju so, kot smo že večkrat zapisali, naš prispevek za razvojno sanacijo Gorenja.

Prvi letošnji udarniški delovnik smo opravili 21. marca. Drugič bomo delali udarniško to soboto, 10. oktobra (januarja pa smo opravili solidarnostni delovnik – skupno obvezo vseh delavcev).

Sobotni udarniški delovnik, vnovičen dokaz visoke zavesti naših delavcev, bo tudi njihov prispevek za doseganje in preseganje letošnjih nadvse zahtevnih proizvodnih in izvoznih načrtov.

Septembra znova uspešni!

Prejšnji mesec so zaposleni v Gorenjevih delovnih organizacijah v Titovem Velenju dosegli in presegli zahtevne operativne mesečne proizvodne načrte – Pri osebnem dohodku za september bo izplačana tudi 15 odstotna kvartalna stimulacija!

Z dobrim delom in gospodarjenjem, eno od značilnosti meseca avgusta, smo nadaljevali tudi prejšnji mesec. Podatki o gibanju proizvodnje kažejo, da so septembra v vseh Gorenjevih tovarnah v Titovem Velenju dosegli in presegli zahtevne mesečne operativne načrte.

V Gorenju Gospodinjski aparati so prejšnji mesec v celoti uresničili planska predvidevanja. V Gorenju Notranja oprema so septem-

brski načrt presegli za 4 odstotke. V Gorenju Procesna oprema so mesečno obveznost presegli za 6 odstotkov (kot kaže zadnja ocena).

V Gorenju Elektronika Široke potrošnje pa so tudi uresničili planske naloge. Tudi septembra so dobro delali v Gorenju Commerce, saj so se nadalje zmanjšale zaloge, pa tudi v Gorenju Servis bodo (po zadnjih ocenah sodeč) dosegli zastavljene cilje.

Doseganje in preseganje planskih nalog v zadnjih treh mesecih, ko dosegamo tudi vse večjo prodajo na tehnološko najzahtevnejše tuje trge, je omogočilo, da bo z osebnim dohodkom za mesec september izplačana tudi 15 odstotna kvartalna stimulacija (za tretje trimesečje).

In še podatki o doseganju proizvodnje v nazarskem Gorenju Mali gospodinjski aparati: septembrski načrt so presegli za 3 odstotke.

Medobčinska razstava inovacij

Na letošnji medobčinski razstavi inovacij občin Velenje in Mozirje se s svojo bero inovacij predstavlja večje število delovnih organizacij. Med uspešnimi so tudi Gorenjeve delovne organizacije iz Titovega Velenja in Gorenje Mali gospodinjski aparati iz Nazarij.

Razstava je tokrat v prostori Rdeče dvorane. Odprli so jo v ponedeljek, 5. oktobra,

ogledati pa si jo je mogoče do 9. oktobra, in sicer vsak dan od 8. do 18. ure.

Ob razstavljenih inovacijskih dosežkih so organizatorji letos pripravili še eno izmed zanimivosti: v Rdeči dvorani je v času razstave odprta „Inovatorjeva pisarna“. Tu lahko dobite najrazličnejše podatke o inventivni dejavnosti, tako na področju množične inovacijske dejavnosti kot tudi industrijske lastnine. Prav z industrijsko lastnino se na razstavi posebej predstavlja Gorenje Raziskave in razvoj.

Za še bogatejše sodelovanje

V četrtek, 1. oktobra, je Gorenje obiskala delegacija vojvodskega komiteja Poljske združene delavske partije iz Katowic.

V spremstvu sekretarja Predsedstva CK ZKS Miloša Prosenca, predstavnikov medobčinskega sveta Zveze komunistov Celje in občinske konference zveze komunistov Velenje so si gostje najprej ogledali proizvodnjo pralnih strojev, nato pa sešli s predstavniki Gorenja.

pilo in vse bolj se uveljavljajo višje oblike. Ne gre več le za trgovske vezi pač pa za trdnije poslovne stike tako pri razvojnem delu na skupnih izdelkih kot tudi izmenjavi novih spoznanj na področju konstrukcije in tehnologije ter skupnega nastopa na ostalih tržiščih.

Soglašali so, da obstaja vrsta možnosti za širitev sodelovanja in kar je najpomembnejše, za poglobljanje medsebojnih odnosov. O organiziranosti in delovanju Zveze komunistov



Vodja tozda Pralno – pomivalna tehnika Andrej Glušič in gostje iz Katowic med ogledom proizvodnje.

O sedanjem gospodarskem trenutku poslovnega sistema, njegovih naporih na poti tehnološke prenovitve in uresničevanja dolgoročne vizije razvoja ter bolj pospešene menjave s svetom je goste seznanil podpredsednik PO Gorenja Andrej Kržič. Gorenjevo Sodelovanje z gospodarskimi organizacijami na Poljskem, začelo se je pred petnajstimi leti s prodajo licence za proizvodnjo pralnih strojev na Poljsko, je predstavil član PO Gorenje Commerce Stane Flander.

Zadnja leta se je sodelovanje, kot je poudaril, močno okre-

je spregovorila Jožica Ferenc. Gostje so se med drugim zanimali tudi za nagrajevanje, izobraževanje, starostno strukturo delavcev, njihov družbeni standard, odstotek zaposlenih v administraciji...

„Urejenost in organiziranost vaše proizvodnje je name naredila močen vtis. Poudarjam to kot inženir in ne kot sekretar“ je dejal med drugim vodja delegacije Bogumil Ferenczajtajn, sekretar sekretar vojvodskega Komiteja PZDP iz Katowic z gostitelji v Gorenju.

Gorenje na 34. mednarodni razstavi sodobne elektronike od 5. do 9. oktobra 1987 na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani.

Med več sto razstavljalci iz 23 držav razstavljajo svoje dosežke Gorenje Elektronika Široka potrošnja, Gorenje Procesna oprema in Gorenje Servis iz Titovega Velenja ter Gorenje Elrad, Gorenje Muta in Iskra Delta.

Že dosednji proizvodni program barvnih televizijskih sprejemnikov Gorenja pomeni na jugoslovanskem tržišču velik napredek. Gorenjevi izdelki so opremljeni z upravljalno enoto z mikroprocesorjem, s kabelskim tunerjem za sprejem satelitske slike in tona, daljinskim upravljalnikom in možnostjo priključka dekoderja za teletekst. Med novostmi Gorenja Elektronika Široka potrošnja je tudi televizijski sprejemnik v stereo izvedbi. Na razstavi v Ljubljani je poleg televizijskih sprejemnikov, med novimi je tudi takšen, v katerega bo mogoče vgraditi tri vrste slikovnih cevi – klasično pravokotno ali ploščato, kar je tudi novost v svetu sploh, – razstavljen še videorekorder, izdelan v sodelovanju s korejskim partnerjem Samsung. Med novost-

mi so ob avdiokomponentah (kasetofoni, glasbeni centri) še videokasete.

Delovna organizacija Gorenje Procesna oprema predstavlja sistem za avtomatizacijo procesov. Ta zapleten elektronski sistem je pravzaprav povezava dveh aparatov, ki predstavljata procesni nivo, in nadzornega dela, ki spremlja njuno delo. Prvi del sistema predstavlja končna upravljalna enota KUP 1000, ki jo v Gorenju uporabljajo že nekaj časa. Popolnoma nov je drugi del sistema KLAS 4, prvič predstavljen na sejmu Sodobne elektronike. Vključeno ima vhodno-izhodno etažo VIE 96 z vgrajenimi procesorskimi moduli, ki upravljajo vsak svoje področje, delo pa teče paralelno. Krmilnik KLAS 4 je zato zmogljivejši od dosedanjih podobnih krmilnikov. Nadzor nad končno upravljalno enoto in krmilnikom KLAS 4 opravljajo s pomočjo sistema IBM PC. Nastop na letošnji razstavi sodobne elektronike v Ljubljani je Gorenje Servis zastavil v sodelovanju z Gorenjevimi tovarnami na področju elektronike. Z grafičnimi prikazi in videofilmii predstavlja projektiranje, montažo in vzdrževanje kabelskih sistemov in antenskih naprav. Pomemben je tudi delež pri obnovi pomembnih komponent za številne Gorenjeve izdelke.

gorenje gospodinjski aparati

Proizvodnja programskih stikal nad planom

Čeprav v novem obratu Gorenja Gospodinjski aparati v Slovenski Bistrici dosegajo predvideno proizvodnjo 1500 programskih stikal dnevno, s poskusno proizvodnjo še niso zadovoljni.

Že v prvem mesecu poskusne proizvodnje programskih stikal za pralne stroje so v Slovenski Bistrici izdelali 1600 programatorjev. To je več, kot so predvidevali z operativnim planom. Vendar jim takšno proizvodnjo omogoča resnično veliko prizadevanje vseh zaposlenih. Gre nam-

reč za povsem novo tehnologijo, s katero se Gorenje doslej ni srečevalo. Prav tako so stroji in naprave, ki so jih skupaj s celotno tehnologijo prevzeli od Iskrini tovarne v Makolah, že precej iztrošene. Zato bodo morali del opreme povsem obnoviti.

V tozdu Pralno-pomivalna tehnika bodo do novega leta storili vse, da bi zagotovili dnevno proizvodnjo 2050 programatorjev. S tem bi pokrili potrebe lastne proizvodnje in del prodali tudi drugim proizvajalcem pralnih strojev.

hj

Gorenje generalni pokrovitelj Tedna domačega filma

Predstavniki organizacijskega odbora Tedna domačega filma – Novega tednika – Radia Celje in sozda Gorenje so v sredo, 30. septembra 1987, podpisali sporazum o prevzemu pokroviteljstva nad 15. tednom domačega filma, ki bo v Celju od 3. do 10. novembra letos.

Gorenje že nekaj let zapored spremlja dogajanja tudi na kulturnem področju in si prizadeva za širitev kulturne dejavnosti. Tako je bilo že doslej povezano s to svojevrstno filmsko manifestacijo v Celju;

sodelovanje je sedaj sklenilo s podpisom sporazuma o generalnem pokroviteljstvu. S pomočjo Gorenja, ki je organizatorjem celjskega festivala domačega filma tako v materialno kot moralno oporo, bi naj še bolj utrdili sloves te domače filmske prireditve, ki ima za cilj približati filmsko kulturo najširšim množicam. Tako bodo letos ustvarjalci slovenskega in tudi jugoslovanskih filmov obiskali Gorenje, si ogledali proizvodnjo in sedli k pogovoru o nastajanju filma. Ena izmed šestih premier slovenskih filmov bo za delavce Gorenja v Titovem Velenju.



Sporazuma o generalnem pokroviteljstvu sta podpisala predsednik organizacijskega odbora Tedna domačega filma Boris Rosina in predstavnik Gorenja Drago Bahun.

Prebrali smo...

Navdušeni nad sprejemom

Konec maja je bilo 25 trgovcev angleškega podjetja MFI med svojim štirinajstdnevnim bivanjem v Sloveniji na obisku tudi v Gorenju.

Navdušeni Angleži so kasneje svoje enkratne vtise o bivanju pri nas zapisali tudi v svojem glasilu Novice MFI. Zanimivo se jim je zdelo spoznavanje jugoslovanske industrijske proizvodnje, pravo presenečenje zanje pa je bil topel sprejem ob prihodu, ko je vsak dobil rdeč nagelj, ob vходу v Gorenje in v proizvodni dvorani pa so bile izobešene tudi zastave njihovega podjetja.

Zapisali so še: „Vsi udeleženci tega izleta bi se radi vsem v Gorenju zahvalili za tako zanimiv in prijeten dan v tovarni, s katero že dolgo uspešno sodelujemo.“

dr



Zimski oddih 1987/88

Pred vami je razpis zimski oddih v sezoni 1987/88. Pripravili smo ga v oddelku za rekreativno in kulturno dejavnost. Sodelovanje z nekaterimi turističnimi organizacijami se je v zadnjih letih močno razvilo, zato smo prepričani, da je ponudba dovolj pestra in zaradi plačilnih pogojev tudi ugodna. Vse cene v razpisu so dokončne, le za zimovanje v domu Gorenje Tiki v Kranjski gori bodo cene znane naknadno.

Razpisni rok: 12., 13., 14., 15. in 16. oktober 1987

Čas vpisa: od 7. do 12. ure

Kraj vpisa: prostori Oddelka za rekreativno in kulturno dejavnost (stavba ob avtobusni postaji v Gorenju)

Plačilni pogoji: 6-mesečno obročno odplačevanje

Ob vpisu morate imeti tovarniško izkaznico!

1. MALLNITZ – Kompasov klub (Avstrija)

Apartma Kaertnerhof

Termin: 23.1., 30.1.
Za 2 osebi: 177.000 din
Za 3 osebe: 226.000 din
Za 4 osebe: 288.000 din

Apartma Fiausch

Termin: 23.1.
Za 3 osebe: 234.000 din
Za 4-6 oseb: 337.000
Za 6-7 oseb: 364.000 din

Apartma Kempf

Termin: 23.1.
Za 4 osebe: 288.000 din
Termin: 30.1.

Za 2 osebi: 161.000 din
Za 3 osebe: 204.000 din
Za 4 osebe: 259.000 din

Apartma Truskaller

Termin: 23.1., 30.1.
Za 4 osebe: 260.000 din
Za 4-5 oseb: 288.000 din
Za vse apartmaje je navedena cena najema za 1 teden!
Cena tedenske smučarske vozovnice je:

za odrasle 63.000 din
za otroke do 14 let 42.000 din
Cena avtobusnega prevoza: 20.000 din na osebo.

Hotel Alber

Termin: 23.1., 30.1.
Dvoposteljna soba TWC, polpenzion na osebo tedensko: 166.000 din

2. BOROVEC (Bolgarija)

Apartmaji Rila

Termin: 22.1., 29.1.
Za 4 osebe: 253.000 din na osebo
Cena vključuje: polpenzion, avionski prevoz, avtobusni prevoz, tedensko smučarsko vozovnico.

3. VAL THORENS (Francija)

Termin: januar, marec

	januar	marec
Apartma za 4 osebe STUDIO:	62.000 din	71.000 din
Apartma za 4 osebe dvosobni:	86.000 din	98.000 din
Apartma za 5 oseb dvosobni:	69.000 din	79.000 din
Cena najema je na osebo: za 1 teden.		
Tedenska smučarska vozovnica:	122.500 din	135.000 din
Prevoz z avtobusom v obe smeri:	63.000 din	
Prevoz letalo/avtobus:	88.000 din	

4. FALCADE (Italija)

Apartma Sussy

Termin: 23.1., 30.1.
Za 4 osebe: 209.000 din
Za 5 oseb: 229.000 din
Tedenska smučarska vozovnica za smučišča Falcade: 78.000 din
Tedenska smučarska vozovnica za smučišča Tri doline: 105.000 din
Prevoz z avtobusom: 33.000 din

5. PODKOREN

Apartma Serc

Termin: 23.1., 30.1.
Za 5 oseb: 268.000 din
Za 6 oseb: 320.000 din

6. KOPE

Apartmaji TUS

Termin: 23.1., 30.1.
Za 4 osebe: 217.000 din

7. BOHINJSKA BISTRICA

Zasebni apartmaji

Termini ob sobotah
Za 6 oseb: 295.000 din
Za 5 oseb: 269.000 din
Za 4 osebe: 236.800 din
Za 3 osebe: 178.500 din
Za 2 osebi: 139.000 din
Za vse apartmaje velja cena najema za 1 teden

Zasebne sobe 2. kategorije

Termini: ob sobotah
Polpenzion: 93.500 din na osebo
Zasebne sobe 2. kategorije

Termini: ob sobotah
Najem in souporaba kuhinje: 51.500 din na osebo.

8. BOVEC

Bovec – Kanin, zasebne sobe 2. kategorije

Termini: ob sobotah
Polpenzion: 97.500 din na osebo

Zasebni apartmaji

Termini: ob sobotah
Za 4 osebe – enosobni: 194.500 din
Za 4 osebe – dvosobni: 224.500 din
Za 6 oseb – dvosobni: 256.000 din

9. POKLJUKA

Penzion Dobravec Jože

Termini: ob sobotah
Najem sobe s souporabo kuhinje: 48.500 din na osebo.

10. VOGAR

Termini: ob sobotah
Polni penzion: 86.700 din na osebo

11. KRANJSKA GORA

Hotel Garni Prisank

Termini: ob sobotah
Polpenzion: 165.500 din na osebo

Hoteli Slavac – Erika – Vitrac

Termini: ob sobotah
Polpenzion: 123.000 din na osebo

12. GOZD MARTULJAK

Penzion Blenkuš Irena

Termini: ob sobotah
Najem sobe s souporabo kuhinje: 49.600 din na osebo.

13. CERKNO

Zasebne sobe

Termini: ob sobotah
Polpenzion: 87.000 din na osebo

Hotel Eta

Termini: ob sobotah
Polpenzion: 128.000 din

14. PREDVOR

Hotel Bor

Termini: ob sobotah
Polpenzion: 121.600 din na osebo

15. ROGLA

Hotel Planja

Termin: 9.1.–6.2.
Polni penzion: 169.600 na osebo

Bungalovi

Termini: 7.2.–20.2.
Apartma za 6 oseb: 315.800 din

Hotel Dobrava, Zreče

Termini: ob sobotah
Polni penzion: 117.500 din na osebo

16. MARIBORSKO POHORJE

Zelezničarski dom

Termini: ob sobotah
Polni penzion: 93.000 din na osebo

17. GOLTE

Hotel Golte

Termini: ob sobotah
Polni penzion: 155.50 din na osebo

18. KOPE

Partizanski dom

Termini: ob sobotah
Polni penzion: 134.600 din na osebo

19. IZLAKE

Hotel Medijske toplice

Termini: ob sobotah
Polni penzion: 95.000 din na osebo

20. KRANJSKA GORA – DOM GORENJE TIKI

Termini: ob sobotah. V času zimskih počitnic ljubljanskih otrok (14 dni) dom ni na razpolago.
Na razpolago so 3 štiriposteljne sobe, polni penzion.
Kljub temu, da cena ob vpisu še ne bo znana, bomo rezervacije sprejemali v času razpisa!

PA ŠE TO:

1. Večino aranžmajev lahko zavarujete, kar pomeni sicer minimalen strošek, ki pa se bogato obrestuje, če aranžma zaradi najrazličnejših razlogov odpoveste manj kot mesec dni pred nastopom.

Pri vpisu zahtevajte podrobnejše informacije ter navedite, ali želite aranžma zavarovati!

2. V času razpisa bomo sprejemali rezervacije tudi za aranžmaje, ki niso v razpisu, pa ste jih izbrali iz ponudbe turističnih organizacij Slovenijaturista in Kompas.

3. Če bodo razpisane turistične zmogljivosti proste tudi še po razpisnem roku, se boste zanje lahko prijavi, vendar po cenah brez popustov, plačljivi pa bodo v manj obrokkih.

Prijeten zimski oddih!

Upokojili so se

V delovnih organizacijah Gorenja v Titovem Velenju se je septembra upokojilo šest delavk in delavcev, vsi invalidsko, ena delavka pa se je starostno upokojila tudi v Gorenju Mali gospodinjski aparati.

V največji delovni organizaciji Gorenja v Titovem Velenju sta se v tozdu Štedilniki upokojili Bosiljka Podrumac, v Gorenju se je zaposlila februarja 1972, in Vladka Videmšek, v Gorenju od februarja 1971. V tozdu Kondenzatorji pa se je po desetih letih dela v Gorenju upokojila Berta Potočnik.

Dva delavca sta se upokojila tudi v Gorenju Notranja oprema. V tozdu Pohištvo je sklenil delo Oskar Ježovnik, februarja je dopolnil štirinajst let dela v Gorenju, Anton Kovač pa je januarja letos v tozdu Gradbeni elementi dopolnil enajst let dela.

V Gorenju Servis je prejšnji mesec zadnji delovnik po sedemnajstih letih dela v Gorenju opravil Alojz Pantner.

Marija Retko se je starostno upokojila v Gorenju Mali gospodinjski aparati, aprila letos pa je dopolnila petnajst let dela v tej delovni organizaciji. (dr)

gorenje
commerce

Nov RPC

V četrtek, 1. oktobra, so delavci Maloprodaje Gorenja Commerce v Mostarju odprli nov razstavno prodajni center s 350 m² razstavne površine. Menijo, da bodo v novem centru, ki je za 200 m² večji od prejšnjega, na ustrežnejši način predstavili proizvodne programe Gorenja. dz

gorenje gospodinjski aparati

Tozđ Štedilniki med najboljšimi Imenovanje

Služba za gospodarski sistem in ekonomsko politiko pri Gospodarski zbornici Slovenije je pripravila pregled najboljših organizacij po zaključnem računu za leto 1986. Med temi je tudi tozđ Štedilniki Gorenja Gospodinjski aparati.

Uspešnost organizacij združenega dela so računali na osnovi zaključnega računa za leto 1986 in upoštevali številne kazalnike gospodarjenja. Le-

tos je bilo takšnih organizacij 330, naš tozđ Štedilniki pa je že drugo leto uvrščen med najboljše OZD v Sloveniji.

Računalnik je izločil kot najboljše vse tiste OZD, ki so imele kazalnik 22 (akumulacija na povprečno uporabljena poslovna sredstva) nad mejno vrednostjo. Pri tozdu Štedilniki je poleg tega še enajst kazalnikov, ki so prinesli naši temeljni organizaciji tako visoko gospodarsko uspešnost.

gorenje servis

Skrb za stike s tržiščem

Za uspešno obvladovanje tržnih razmer in zagotavljanje večje kakovosti svoje dejavnosti nameni-jo v Gorenju Servis vso pozornost tržnim pripravam in kakovostnim nastopom na tržišču.

Na razstavah in sejmih se Gorenje Servis predstavlja kot projektant, montažer in vzdrževalec kabelsko-distribucijskega sistema, skupinskih antenskih naprav in kot obnavljalec posameznih komponent Gorenjevih izdelkov.

Letos je Gorenje Servis nastopal na obeh zagrebških velesejmih, sejmu Interklima, Graškem velesejmu in na jubilejnem 20. obrtnem sejmu v Celju. Na Graškem velesejmu je Gorenje Servis nastopal s

trgovsko firmo HAG, ki naj bi v prihodnjem letu prodajala na tujem toplotne črpalke Gorenja Servis.

Delovna organizacija predstavlja svojo dejavnost v povezavi z drugimi Gorenjevimi kolektivi in z ostalimi organizacijami drobnega gospodarstva.

Do konca leta se bo Gorenje Servis predstavilo še na Gorenjskem sejmu v okviru teme „Varčevanje z energijo“, na Novoletnem sejmu v Puli

gorenje

sestavljena organizacija
združenega dela

Delavski svet sozda Gorenje je na 10. izredni seji 7. septembra 1987 za dobo štirih let za podpredsednico Poslovnega odbora za družbeno-ekonomske in samoupravne odnose sozda Gorenje imenoval diplomirano pravnico Antonijo Zatler. dr

Razstava

V četrtek, 8. oktobra, bodo v Gorenju Servis odprli likovno razstavo, ki bo trajala do 16. oktobra.

Sevisovi likovniki Branko Hudumik, Majda Potočnik, Marjan Šmerc in Milan Matko bodo predstavili svoje akvarele, olja in lesoreze.

v okviru Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice in na „Hišnem sejmu Gorenja“. Proučujejo tudi možnost za sodelovanje na prvem kongresu o drobnem gospodarstvu in njegovi uveljavitvi v celotnem jugoslovanskem gospodarstvu, ki je napovedan v novembru v Beogradu.

Tovrstno negovanje stikov in vezi s tržiščem je usmerjeno na doseganje čimvečje kakovosti tako izdelkov kot tudi storitev vseh Gorenjevih tovarn. dz

Nagradni kviz

pravilni odgovori

18. kolo

- 1 Na začetku je bilo v Gorenju zaposlenih 11 delavcev
- 2 Akcijo, v kateri zbiramo predloge izboljšav pri delu in izdelkih, imenujemo Predlagaj nekaj koristnega
- 3 V Gorenju se pripravljamo na 35-obljetnico začetka proizvodnje, ki jo bomo praznovali prihodnje leto

nagrajenci

18. kolo

- 1 Edo Povše, Gorenje Commerce (Nagrada: stenska tehtnica)
- 2 Ivan Florjančič, Gorenje Gospodinjski aparati, DSSS (Nagrada: stenska tehtnica)
- 3 Milica Jakop, Gorenje Gospodinjski aparati, tozđ Štedilniki (Nagrada: kavni mlinček)

INFORMATOR – LIST ZA OBVEŠČANJE DELAVCEV GORENJA V TITOVEM VELENJU. Družbeni organi: Izdajateljski svet. Ureja Uredniški odbor – Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič. Izhaja tedensko. Naklada 7400 izvodov. Tisk: GRAFIKA Prevalje, 1987. Opredeljeno prometnega davka po sklepu 421-1/72 z dne, 23.1.1974.

Malica

	Redna	Dieta
Četrtek	Fižolova solata, jajca, čaj	Pečena jajca, mleko
Petek	Zeljna enolončnica, jabolčni zavitek	Zeljna enolončnica, jabolčni zavitek
Sobota	Svinjski kare v omaki	Dušen piščanec
Ponedeljek	Ričet, prekajeno meso	Ričet, govedina
Torek	Ocvrt ali pečen piščanec, solata	Pečen piščanec, solata
Sreda	Boranja z mesom, krompir v kosih	Boranja z mesom, krompir v kosih
Četrtek	Ocvrte ribe, solata	Pečene ribe, solata